Зачет № 1 по истории (Русь с древнейших времен до монголо-татарского нашествия). 10 класс вечерней школы.
I.Выполните тест
1. Какой год считается датой основания государства Русь?
А) 879
 Б) 862
 В) 859
 Г) 882
2. Кто был сыном Рюрика?
А) Олег
 Б) Ярослав
 В) Святослав
 Г) Игорь
3. В каком году произошло Крещение Руси?
А) 998
 Б) 965
 В) 988
 Г) 882
4. Первым правителем, принявшим христианство на Руси был:
А) Игорь
Б) Ольга
В) Владимир
5. Соедините имена князей с их «прозвищами»:
А) Ярослав                                        а) Вещий
 В) Владимир                                    б) Мудрый
 С) Святополк                                   в) Окаянный
 D) Олег                                              г) Красное Солнышко
6. Кто убил Бориса и Глеба?

А) Ярослав
 Б) Святополк
 В) Олег
 Г) Святослав
7. После его смерти Русь окончательно распалась на отдельные княжества. Он последний из князей, кому удавалось поддерживать единство государства. Кто это?
А) Владимир Мономах
 Б) Мстислав Великий
 В) Юрий Долгорукий
 Г) Александр Невский
8. После его смерти Русь окончательно распалась на отдельные княжества. Он последний из князей, кому удавалось поддерживать единство государства. Кто это?
А) Владимир Мономах
 Б) Мстислав Великий
 В) Юрий Долгорукий
 Г) Александр Невский
II. Дайте определение следующим понятиям:
1. Норманнская теория
2. Полюдье
3. Погост
4. Бортничество

  III. Ответьте на вопрос:

· Каковы были последствия крещения Руси?

